

**Протокол 5**  
засідання кафедри «Будівельне виробництво та геодезія»  
від 18.11.21 р.

Порядок денний:

1. Обговорення освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення»

Всього працівників кафедри – 13 осіб

Присутні - 12 осіб (лаборант Зазімко І.В. – відпустка).

**Присутні:** зав. кафедри доцент Нікіфорова Н.А.; професор Нетеса М.І.; професор Радкевич А.В.; професор Банніков Д.О.; доцент Косячевська С.М.; доцент Нетеса А.М.; ст. викладач Листопадський А.А.; ст. викладач Чернишов В.С.; ст. викладач Яковлев С.О.; зав. лабораторією Краснощок С.Л.; інженер Яременко Л.О.; лаборант Дудник Л.Я.

**Запрошені:** від кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту»:

- начальник кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту» Остапенко Ігор Сергійович

- заступник начальника з навчальної та наукової роботи-начальник навчальної частини кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту» Істін Сергій Олександрович

- викладач – начальник служби загороджень кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту» Москальов Геннадій Юрійович

- курсант 629 взводу кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту» Олійник Данило Євгенович

Голова: зав. кафедри, доцент Нікіфорова Н. А.

Секретар: лаборант Дудник Л. Я.

1. Обговорення освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення»

**Слухали:** інформацію завідувача кафедри доцента Нікіфорової Н.А. про необхідність обговорення на випусковій кафедрі проєкту оновленої ОПП «Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення» після затвердження професійного стандарту офіцера тактичного рівня з будівництва та експлуатації будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення.

**Виступили:**

- начальник кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту» Остапенко Ігор Сергійович з інформацією про затверджений професійний стандарт офіцера тактичного рівня з будівництва та експлуатації будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення, погоджений Департаментом військової освіти і науки Міністерства оборони України та затверджений Адміністрацією Державної спеціальної служби транспорту Міністерства оборони України, реєстраційний номер – 85/5 від 18.02.2021 р.

- заступник начальника з навчальної та наукової роботи-начальник навчальної частини кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту» Істін Сергій Олександрович звернув увагу на зміст та взаємозв'язок основних принципів військових наук, основ управління військами, організаційно-штатну структуру та тактику дій підрозділів Держспецтрансслужби і основ їх застосування за призначенням, мету, завдання будівельно-відновлюваних підрозділів, сил і засобів їх забезпечення, тактико-технічні характеристики засобів будівництва та експлуатації Держспецтрансслужби, порядок їх обліку, ремонту та зберігання.

- Косячевська Світлана Миколаївна, гарант ОПП «Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення» наголосила, що освітня програма розробляється у відповідності до затверджених стандартів, а саме Стандарту МОН України, наказ № 333 від 18.03.2021р. «192 – Будівництво та цивільна інженерія» та Професійного стандарту офіцера тактичного рівня з будівництва та експлуатації будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення, погодженого Департаментом військової освіти і науки Міністерства оборони України та затвердженого Адміністрацією Державної спеціальної служби транспорту Міністерства оборони України, реєстраційний номер – 85/5 від 18.02.2021 р. Особливістю ОПП, яка розглядається є науково-технічна освіта в області будівництва та цивільної інженерії, архітектурного проектування та зведення будівель, споруд промислового, цивільного, транспортного, спеціального та загальновійськового призначення, вокзальних комплексів або їх частин, інженерних споруд та систем, експлуатації та реконструкції будівельних об'єктів. А також зміст та взаємозв'язок основних принципів військових наук, основ управління військами, організаційно-штатна структура та тактика дій підрозділів Держспецтрансслужби і основи їх застосування за призначенням, мета, завдання будівельно-відновлюваних підрозділів, сили і засоби їх забезпечення, тактико-технічні характеристики засобів будівництва та експлуатації Держспецтрансслужби, порядок їх обліку, ремонту та зберігання.

**Ухвалили:** за результатами обговорення запропоновано внести зміни до ОПП «Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення», а саме:

1. Конкретизувати предметну область освітньо-професійної програми.
2. Уточнити структурно-логічну схему ОПП.
3. Додати графічне зображення структурно-логічної схеми для унаочнення послідовності вивчення навчальних дисциплін.
4. Уточнити матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Підсумки голосування: голосували «за» – 12 чол.  
«проти» – немає  
«утримались» – немає.

Голова засідання кафедри  
завідувач кафедри, доцент

 Нікіфорова Н.А.

Секретар засідання,  
лаборант

 Дудник Л.Я.